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平成29年第1回筑紫野市教育委員会臨時会 

 

○日     時 

  平成29年1月5日（木）午後２時02分から午後２時20分 

○場     所 

  筑紫野市役所 第９会議室 

○出 席 委 員（５名） 

  教 育 長  上 野 二三夫 

  教 育 委 員  近 本   明       教 育 委 員   潮 見 眞千子 

  教 育 委 員  田 代 邦 夫       教 育 委 員  西 村 幸 子 

○欠 席 委 員（０名） 

○出 席 説 明 員（11名） 
 
                   
   
 

  教 育 部 長  熊 手 寛 明       教育部付部長  江 﨑 雅 彦 

  教育政策課長  森     敬       学校教育課長  横 山 美津子 

  学校給食課長  砥 上   章       生涯学習課長  長 澤 龍 彦 

  文化情報発信課長  奥 村 俊 久       指 導 主 事   中 尾 智 浩 

  指 導 主 事  井 口 弘 美       指 導 主 事  松 田 高 行 

  社会教育主事  宮 垣 郁 子 

○出席事務局職員（１名） 
 
  教育政策課 
          田 川 博 章 
  庶務担当係長 
 

○議 事 日 程 

 １．教育長の報告について  

 ２．その他 
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会議録 

○教育長：明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。昨日、市長の方か

ら新教育長の辞令をいただきました。今回から私が議長を務めさせていただきますので、よろし

くお願いします。 

それでは、定刻となりましたので、ただいまから平成29年第1回筑紫野市教育委員会臨時会を

開会します。 

 では、議事日程の順序に従い会議を進めます。なお、発言は議長の許可を得た後にお願いしま

す。 

 

日程１、教育長の報告の件 

○教育長：私の方からは４件報告があります。 

一つ目は新教育長としての決意表明です。目指すべき４つの項目として、①市全体の学力向上、

②授業改善、③児童・生徒指導の充実、④コミュニティスクールのさらなる充実というものをあ

げます。今年の干支は酉ですが、鳥の目で俯瞰するように、物事を確実に把握していきたいと思

います。 

 二つ目は二日市北小学校のいじめの件でございます。女子児童が他の女子グループからいじめ

を受け、学校に行けなくなっており、保護者の希望としては他市の小学校へ転出したいとの申し

入れがあっております。不登校になって30日を過ぎており、重大な事案として12月に第２回いじ

め防止等対策委員会を実施しており、専門家等にも意見を聞いています。また、他市の教育委員

会ともこの件について協議を進めているところです。 

 ３つ目は、新聞にも載りましたが、筑紫野中において、生徒の保護者がガラスを蹴り割るとい

う事件が発生しております。男子生徒の父親が息子の通知表に納得がいかず、夜に学校へ行った

ものの、玄関が開いておらず、大きな声を出した後ガラスを蹴り割ったというものです。その日

は社会体育の活動で体育館にいた方が110番通報し、現行犯逮捕されました。後日、父親が書い

た謝罪文を母親が学校へ持参されたようです。 

 最後の４つ目は、未配置の講師の件です。阿志岐小学校において病気休暇中の代わりの講師が

決まりまして、来週から非常勤として勤務されます。また、別の病気休暇中の先生も復帰される

ことが決まり、阿志岐小学校については教員の定数が揃いました。また、山家小学校においても

病気休暇による欠員がありましたが、１月から講師の配置が決まりました。 

 以上が私の決意表明及び報告事項についてです。 

 ではただいまの報告等について質疑はありますか。 

○（特になし） 
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○教育長：では質疑を打ち切ります。 

 

日程２、その他の件 

○教育長：教育委員及び部課長から議題があれば出してください。 

○（特になし） 

 

○教育長：以上で本日の議事は終了しました。これをもちまして、平成29年第1回筑紫野市教育

委員会臨時会を閉会します。 


